



Turistička organizacija Vojvodine nastavlja sa aktivnim učešćem na međunarodnim sajmovima, u zemlji i inostranstvu.

U periodu od 14-16. februara, Turistička organizacija Vojvodine učestvovala je na Međunarodnom sajmu turizma HOLIDAY & SPA EXPO2019 u Sofiji. Na zajedničkom štandu, pod okriljem Turističke organizacije Srbije, svoju ponudu predstavile su i Turistička organizacija Beograda, Vlasotince, Niša, Zlatibora, Soko Banje, Babušnica, Novi Bečej, Čačak, Kragujevac, Bela Palanka, Pirot, Leskovac, Požarevac, Kruševac, Vranje, Kraljevo, Knjaževac, Sportsko turistički centar Dimitrovgrad. Kao i privrednici TA Spa travel, Hotel Slavija, Hotel Petrus, Hotel Zepter, Atera apartmani Beograd, TA Balkan holidays, Hotel Bosphorus, Belgrade city hotel & Omnitus, Specijalna bolnica Čigota, Prolom banja, Lukovska banja.

Turistička organizacija Vojvodine je i ove godine nastavila sa praksom predavljanja objedinjene turističke ponude Vojvodine na Međunarodnom sajmu turizma koji se održao u Beogradu u periodu od 21-24. februara. Na moderno dizajniranom štandu u hali 4 Beogradskog sajma, tokom četiri sajamska dana osim turističke ponude u brojnim promotivnim brošurama, flajerima, posetioци su mogli prisustvovati nekoj od zanimljivih prezentacija održanih na bini i uz prenos na velikom led ekranu – Projekat „Muzej Banatske vojne granice na otvorenom“ u selu Gaj, najava XIX Konvencije Svetskog udruženja turističkih vodiča koje će biti održana u februaru 2021. godine u Novom Sadu, prezentacija i degustacija proizvoda mlekarne „Moje stado“ iz Titela, predavljanje projekta Regionalne razvojne agencije Srem – „Biciklističkim turizmom ka ruralnom i regionalnom razvoju Srema“, prezentacija vinarije „Đorđe“ iz Deliblatske peščare, predavljanje tamburaškog orkestra „Kovinski bečari“, prezentacija „Znamenite ličnosti Pančeva“, prezentacija Klastera „Deliblatska peščara“ – „Vitrine špajza klastera“... Pored prezentacija, posetioци štanda Turističke organizacije Vojvodine, prvog dana sajma mogli su učestvovati u nagradnoj igri „Šta se kuva u Sosinoj šerpi“.

Turistička organizacija Vojvodine predstavila je turističku ponudu Vojvodine na međunarodnom sajmu turizma „UTAZAS 2019“ koji se održao u periodu od 21 – 24. februara 2019. godine u Budimpešti.

Na zajedničkom štandu Turističke organizacije Vojvodine, Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam, Privredne komore Vojvodine, predstavile su se Turističke organizacije opštine Senta, Turističke organizacije opštine Bačka Topola, Turistička organizacija opštine Temerin, Turistička organizacija opštine Novi Bečej kao i brojni vojvođanski privrednici i turističke agencije. Posetioцима sajma je prezentovana ponuda aktivnog, kulturnog, gastronomskog, vinskog turizma Vojvodine. Najveće interesovanje od strane posetilaca je

pokazano za seoski i gastro turizam Vojvodine.

Takođe, na zajedničkom štandu, održana je pres konferencija, gde su se prisutnim medijima obratili , Nataša Pavlović- direktorka Turističke organizacije Vojvodine, Ivan Đoković- potpredsednik Pokrajinske vlade i Boško Vučurević-predsednik Privredne komore Vojvodine.

U okviru nastupa Vojvodine u Budimpešti, upriličeno je Vojvođansko veče u Ambasadi Republike Srbije u Budimpešti, uz obraćanje N.J.E. Ivana Todorova.



